

建德运管开展非法营运专项整治行动

为维护春运道路运输市场秩序,建德运管从三月初开展了为期10天的非法营运专项整治行动。通过联合交警,加强稽查力度,运管部门共检查涉嫌非法营运车辆30余辆,现场查获4辆,均已处罚到位。查处“黑车”时,一名“黑车”驾驶员拒不配合运政及交警执法人员工作,造成交通堵塞,情形恶劣,执法组严格依法依规处置,由当地派出所采取强制措施。

此次整治行动有效震慑了非法营运行为,进一步优化了我市道路运输市场秩序。下步,运管部门还将继续保持重点区域的巡查力度,坚决发现一起,查处一起,零容忍非法营运行为。 方兴威



沿江大桥突发事故 建德路政部门紧急参与处置

3月12日下午,320国道K347+900处沿江大桥段发生了惊险的一幕。

一辆满载木材的货车发生了侧翻事故,车内人员被困,亟待救援;装运的木材散落一地,极大地影响了道路通行安全。

事故发生后,建德路政部门紧急赶赴现场配合公安交警、消防部门对事故现场进行处置,路政人员第一时间疏导现场交通,确保人员救援工作进行顺利;同时联系公路抢险及养护部门清理路面,尽快恢复道路通畅。

经过多部门共同努力,车内被困人员随即获救,所幸并无大碍;国道路面也很快清理完毕,恢复正常通行。 徐银茵



建德举办“守重”公示单位申报培训

近日,建德市市场监管局举办了一期“守合同重信用”企业公示申报系统培训会,从而正式拉开建德市“守重”公示申报工作的序幕。本年度拟申报守重公示的企业人员和各市场监管所分管所长及合同业务干部120余人,参加了此次培训会。

本次培训会,邀请申报系统软件的开发单位的专家进行授课,重点是新“守重”企业公示软件系统的操作使用。授课专家从评价体系基本概况入手,对申报系统中的“用户使用手册”和“申报指南”模

块中的内容、公示申报流程进行了详细说明,明确了数据填写规范等细节,通过对新评价系统的演示,使得参训企业加深了对整个公示流程的理解。同时,对有关企业在申报过程中碰到的难点问题进行了现场咨询。

通过培训,提高了市场监管干部对“守重”申报企业的辅导能力。同时,使有关企业了解了“守重”企业公示申报系统的操作使用,理解了申报表格的填报,有利于企业进行准确申报,从而提高申报质量。 陈东亮

社区走亲结对 补短板,促提升

为进一步促进社区之间的交流学习,借鉴兄弟社区的先进经验,深入推动社区结对共建新面貌。近日,建德梅城镇严陵社区党委书记许卫明率社区工作人员一行10余人,来到新安江街道罗桐社区开展了“社区走亲结对”活动。

活动中,严陵社区两委工作人员听取了罗桐社区党委书记关于和谐示范社区建设、社区服务、社区工作思路等方面的介绍,并在罗桐社区工作人员的带领下参观了社区内新旧小区的环境卫生、楼院文化及社区的办公环境、宣传展板、活动服务室等硬件设施。

参观结束后,罗桐社区组织召开了一个简短的座谈会。会上,双方各抒己见,就如何推进社区工作更好地发展进行了交流讨论,希望通过结对共建



达到双方优势互补、资源共享、共驻共建、共同发展,不断提高社区、企业党员素质,提高工作效能,加强学习交流,互相吸取经验,真正做到共驻共建促发展,共享共赢创和谐。 黄燕芳

莲花镇:开展美丽乡村建设项目验收工作

3月12日,莲花镇人大主席傅殿红、党委委员唐晓晖、城建办主任许文倩以及镇美丽办工作人员一行来到戴家村,对戴家村美丽乡村建设——党建示范园项目开展验收工作。

验收组一行通过听取汇报、实地走访查看等方式开展验收工作,依照实事求是、认真负责的原则,严格按照设计图纸、验收标准对戴家村党建示范园项目逐一进行对比检查,莲花镇人大主席傅殿红对

党建示范园创建后产生的效果给予了充分肯定,同时对项目施工中存在的一些细节问题提出了指导性意见建议。

随后,验收组一行还现场查看了美丽乡村建设其他项目的进展情况,莲花镇人大主席傅殿红指出要在确保项目工程质量的前提下,加快项目施工进度,争取美丽乡村建设项目早日完工。 朱毅婧

遗失声明

遗失2017年5月10日发浙江圣泉物流有限公司大同分公司营业执照副本91330182MA28RN4L5H,声明作废。

遗失2016年2月25日发建德市钦堂乡萱萱通讯器材商行营业执照正副本92330182MA2BQGCTX1(营业期限自2016年2月25日至长期),税务登记证正副本33018219850816092211,工商银行建德支行开户许可证J3310070262001,机构信用代码证G70330182070262008,声明作废。

遗失2016年11月3日发建德市诚德包装有限公司营业执照副本91330182555152729H,声明作废。

遗失2013年8月29日发建德市乐民洁净厂营业执照正本330182600121405,声明作废。

遗失黄裕成建德市更楼街道许乐村许村畈11号集体土地建设用地使用证,证号:更集建(1990)第0516113号,声明作废。

遗失徐循龙建德市李家镇新联村集体土地建设用地使用证,证号:建集建(90)字第170570号,声明作废。

遗失刘炳生建德市下涯镇乌驹市村上市黄东坞58号残疾人证,证号:33012619481105191424,声明作废。

遗失建德市新安江街道顺意装饰材料店中国银行股份有限公司建德支行开户许可证J3310044947301,账号381862835304,法定代表人:李中华,声明作废。

遗失建德市2014年3月26日发建德市新安江刘记饭庄营业执照正副本92330182MA2BN4CR4C,声明作废。

遗失2014年9月1日发建德市大同镇姿彩内衣店营业执照正本330182600262290,声明作废。

遗失杭州久川电子商务有限公司公章一枚,声明作废。

浙江筑扬混凝土建筑构件有限公司减资公告:经本公司股东会决定,本公司从注册资本从5000万元减至2000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

松下柜式洗衣机 Cuble 御铂系列产品荣获艾普兰创新奖

自3月8日中国家电及消费电子博览会(简称:AWE)开幕以来,本届AWE展会上的各类高科技产品、家用电器、消费电子、人工智能等吸引了不少观众的眼球。3月10日,随着压轴的“中国家电艾普兰奖”榜单的揭晓,更是将此次展会推向高潮。传承百年品质的松下旗下选送的松下柜式洗衣机Cuble御铂系列产品,成功斩获“艾普兰创新奖”。

艺术之美 创新智感生活 松下柜式洗衣机Cuble御铂系列产品的柜式设计,实现了产品与整体家居环境的完美契合。松下柜式洗衣机Cuble御铂系列产品的柜式设计的核心,是由传统洗衣机的“开窗”升级为“开门”,其选用的38英寸超钻超钢化玻璃一体化机门,具有高强度的特点,看似如汽车玻璃般细腻通透,实则非常安全。整面机门深

邃优雅,突显简约质感。同时,其拥有的超纤体585mm超薄机身,却配备了远超同级的10kg超大内筒,小身材大容量的机身,可以一次高效洗净一家人的衣服。

另外,融入高科技的光学增透7英寸TFT触摸屏,更加人性化,休息时无显示,工作时,钢化玻璃有效增加光线透射率,日常洗涤操作时都异常清晰。随着星瞳LED大光圈亮起,非同寻常的科幻气息,犹如看见未来的瞳孔,更像进入未来世界的大门,预示了一段以质感传递智感的洁净生活正式开始,让生活充满智慧,让品位极致体现。

科技之光 变革净护健康 我们深知由表及里的净护,带来的是一家人的健康。松下洁净研究所秉承“洁净是一门科学”的理念,此次成功斩获“艾普兰奖”的松下柜

式洗衣机Cuble御铂系列产品,其Care+健康净护系统搭载松下nanoe纳米水离子除味技术,开启工作时适量喷淋,激活异味因子,纳米水离子渗透到衣物纤维深处分解异味成份,同时,洗涤结束后,可减少筒内霉菌滋生,保持内筒清新干爽,保护衣物的同时,让衣物异味不再留。

另外,人性化的APP远程智控系统,通过一台手机,一个软件,即使出门在外,也能轻松下达洗衣操作指令,让生活更加轻松惬意。超大容量的自循环烘干程序,即洗就能穿,护衣节能,安全温控系统,全面呵护衣物,让衣服不再晾晒,温暖洁净始终环绕。

一台好的洗衣机,具有更懂你的操控,更聪明的洗涤,更洁净的品质。相信懂得生活品味的你们一定愿意把繁忙交给松下柜式洗衣机Cuble御铂系列洗衣机,让悠闲属于自己!

上投摩根发行首只富时发达市场REITs指数基金

公募REITs对防控金融风险意义重大,建议因地制宜尽快推出公募REITs的管理办法。在贷款利率走高和

地产信贷政策收紧的共同作用下,REITs作为一种全新的地产融资途径重要性日益受到关注。上投摩根基金紧

抓市场发展契机,将于3月19日正式发行首只跟踪富时发达市场REITs指数的指数基金,首发限额3亿元,投资

者可通过招商银行等代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。